
ПРОТОКОЛ № 21 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «20» июня 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства. 
 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Железное Дерево» (ОГРН 1157746051539, ИНН 

7723373920),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Флавия Норд» (ОГРН 1107746486506, ИНН 

7714810814),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «ГолдТрейд» (ОГРН 1117746043271, ИНН 

7724775661),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Гарант» (ОГРН 1187746874347, ИНН 7727394921),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «РемСтройКомплект» (ОГРН 5157746097449, ИНН 

7718286253),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «КОПЕТДАГ» (ОГРН 1157746230366, ИНН 

7715450667),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Групп» (ОГРН 1167746215350, ИНН 

7723434034),  



8. Общество с ограниченной ответственностью «РЕСПЕКТ» (ОГРН 1127747029277, ИНН 
7743866071),  

9. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» (ОГРН 
1177746329683, ИНН 7743201983) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Железное Дерево» (ОГРН 1157746051539, ИНН 

7723373920) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3595ОКВ3 от «10» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 3595ОК1 от 01.02.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлена Анкета (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО); 
- не предоставлены сведения о специалисте организации, прошедшем аттестацию по программе 

проверки знаний "Охрана труда для руководителей и специалистов" в соответствии с требованием 
Постановление Правительства РФ № 2464; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: ноябрь 2023 года 
- декабрь 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3595ОКВ2 от 25.04.2024 года со сроком устранения нарушений до 27.05.2024 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание/предупреждение, нарушения, указанные в акте 
проверки, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «27» июня 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Железное Дерево» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



2. Общество с ограниченной ответственностью «Флавия Норд» (ОГРН 1107746486506, ИНН 
7714810814) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1255КП1 
от «05» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Флавия Норд» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
март 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Флавия Норд» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «Флавия Норд» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 100 000 рублей за период с апреля 2023 года по июнь 2023 года 
и с октября 2023 года по июнь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Флавия Норд» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «19» июля 2024 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ГолдТрейд» (ОГРН 1117746043271, ИНН 

7724775661) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3265ОКВ4 от «05» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 3265ОКВ1 от 26.10.2023 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ГолдТрейд» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГолдТрейд» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
На текущий момент, со стороны ООО «ГолдТрейд» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 8 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 
63 097,38 рублей за период с марта 2023 года по октябрь 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения, Протоколом Правления 
№ 28 от 22.02.2024 года в отношении ООО «ГолдТрейд» было принято решение о приостановлении 
права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 



заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 22.05.2024 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, в связи с чем Председатель 
Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», применить 
в отношении ООО «ГолдТрейд» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «27» июня 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ГолдТрейд» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Гарант» (ОГРН 1187746874347, ИНН 

7727394921) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к страхованию риска 
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда вследствие 
недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3185КП1-1 от «05» июня 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, документы, подтверждающие пролонгацию действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за май 2024 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Гарант» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «РемСтройКомплект» (ОГРН 5157746097449, 

ИНН 7718286253) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства; неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских 
взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1273КП1-1 от 
«05» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до 
даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Со стороны ООО 
«РемСтройКомплект» обязанность по оплате членских взносов исполнена по январь 2024 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «РемСтройКомплект» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с февраля 2024 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «РемСтройКомплект» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с февраля 2024 года по июль 2024 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «РемСтройКомплект» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «27» июня 2024 года, материалы в 
отношении ООО «РемСтройКомплект» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «КОПЕТДАГ» (ОГРН 1157746230366, ИНН 

7715450667) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3367ОКВ4 от «10» июня 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 3367КП1 от 25.04.2024 года, выданное ему в срок до 27.05.2024 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «КОПЕТДАГ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «КОПЕТДАГ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с декабря 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«КОПЕТДАГ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2023 года по апрель 
2024 года составляет 41 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «КОПЕТДАГ» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «04» июля 2024 года. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Групп» (ОГРН 1167746215350, ИНН 

7723434034) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2119ОКВ3-1 от «10» июня 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание № 2119КП-1 от 25.04.2024 года, выданное ему в срок до 27.05.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Альянс-Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Альянс-Групп» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «Альянс-Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 
2023 года по апрель 2024 года составляет 58 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «Альянс-Групп» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «27» июня 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Альянс-Групп» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «РЕСПЕКТ» (ОГРН 1127747029277, ИНН 

7743866071) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4022КП1 



от «10» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «РЕСПЕКТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «РЕСПЕКТ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с декабря 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«РЕСПЕКТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабрь 2023 года по июнь 2024 
года составляет 58 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «РЕСПЕКТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «19» июля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» (ОГРН 

1177746329683, ИНН 7743201983) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1617ОКВ3-1 от «11» июня 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание № 1617ОКВ2-1 от 28.03.2024 года, выданное ему в срок до 28.05.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

 - не предоставлены документы, подтверждающие наличие у члена СРО АСО ПОСО специалистов, 
включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ и трудоустроенных по основному месту 
работы (Согласно статье 55.5-1 ГрК РФ), а именно копий соответствующих документов: дипломов о 
высшем профильном образовании, трудовых книжек, должностных инструкций, удостоверений о 
повышении квалификации или свидетельств о независимой оценке квалификации, уведомлений о 
включении специалистов в НРС НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» об устранении выявленных 
нарушений в срок до «04» июля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 
 



По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении члена 
Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью «Метеор Сигма Лифт» (ИНН 7722794309) 
о прекращении дисциплинарного производства. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им выданного 
предписания № 2039ВП2 от 11.04.2024 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2039ВП3 от 13.06.2024 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное ему 
предписание в полном объёме, а именно предоставлена копия акта приемки выполненных работ и 
оказанных услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме по 
замене пассажирских лифтов в первом, втором, третьем подъездах по адресу: г. Нижневартовск, 
ул. 60 лет Октября. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» 
прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Метеор Сигма Лифт». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                              Никитина Г. А. 
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